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（午後２時０４分  開会） 

○平山伸二議長 

それでは、定足数に達しておりますので、これより令和７年度第１回大牟田・荒尾清掃施

設組合議会臨時会を開催いたします。 

議事に入ります前に、諸般の報告を行います。 

去る５月１２日、中原誠悟議員、また５月３１日、田中浩治議員、小田龍雄議員、鶴田賢

了議員、元山孝雄議員、星山幸司朗議員から、一身上の都合により辞職願が提出されました

ので、地方自治法第１２６条の規定により、同日付で許可をいたしましたことを報告いたし

ます。 

その後、大牟田・荒尾両市の議会において、それぞれ組合議会議員の選挙が行われ、本日、

御出席のとおり、大牟田・荒尾清掃施設組合議会議員の構成も決まったところでございます。 

それでは、議事に入ります。 

まず、日程第１、議席の指定及び一部変更を議題といたします。 

お諮りいたします。 

議席の指定及び一部変更は、現在着席されている座席をそのまま議員の議席と定めたいと

存じますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者がある〕 

○平山伸二議長 

御異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

次に、日程第２、会期の決定を議題といたします。 

本臨時会の会期につきましては、本日一日限りと定めたいと存じますが、御異議ございま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者がある〕 

○平山伸二議長 

御異議なしと認めます。よって、臨時会の会期は本日一日限りとすることに決定いたしま

した。 

次に、日程第３、本臨時会の会議録署名議員を指名いたします。 

１番 山口雅夫議員 

３番 星山幸司朗議員 

以上の両議員を指名いたします。 
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次に、日程第４でございます。副議長の選挙を行います。 

選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選により

行いたいと存じますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者がある〕 

○平山伸二議長 

御異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

さらに、お諮りいたします。 

指名の方法は、私、議長から指名することといたしたいと存じますが、御異議ございませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者がある〕 

○平山伸二議長 

御異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

それでは、副議長に鶴田賢了議員を指名いたします。 

お諮りいたします。 

ただいま指名いたしました鶴田賢了議員を当選人と定めることに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者がある〕 

○平山伸二議長 

御異議なしと認めます。ただいま指名いたしました鶴田賢了議員が副議長に当選されまし

た。 

ただいま副議長に当選されました鶴田賢了議員が議場におられますので、大牟田・荒尾清

掃施設組合議会会議規則第１５条第２項の規定により、本席より鶴田賢了議員が副議長に

当選されたことを告知いたします。 

鶴田賢了副議長から、ごあいさつをお願いいたします。 

〔鶴田賢了副議長  登壇〕 

○鶴田賢了副議長 

こんにちは。このたび、副議長に選任をいただきまして、ありがとうございます。 

２回目の副議長でございますが、一生懸命務めさせていただきます。どうぞ、よろしくお

願いします。 

〔鶴田賢了副議長  降壇〕 

○平山伸二議長 
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ありがとうございました。 

それではここで、４月１日付けの人事異動に伴います、副事務局長、事務局次長の紹介を

関管理者からお願いしたいと思います。 

関管理者。 

○関 好孝管理者 

それでは私のほうから、副事務局長等の御紹介をさせていただきます。 

まず、副事務局長の笠間貴浩でございます。荒尾市市民環境部長でございます。 

続きまして、事務局次長の右山隆一でございます。大牟田市からの派遣職員で、大牟田・

荒尾ＲＤＦセンターの所長でございます。 

以上でございます。今後とも御指導のほど、よろしくお願い申し上げます。 

○平山伸二議長 

続きまして、事務局職員の紹介を伊豫事務局長のほうからお願いいたします。 

○伊豫英樹事務局長 

それでは、私のほうから令和７年４月１日付け人事異動に伴います、職員の紹介をさせて

いただきます。 

事務局主査の宮村隆志でございます。大牟田市からの派遣職員で、大牟田・荒尾ＲＤＦセ

ンターの主査でございます。 

以上でございます。御指導、御鞭撻のほど、よろしくお願いいたします。 

○平山伸二議長 

どうもありがとうございました。 

次に日程第５、議案第１号 大牟田・荒尾清掃施設組合職員の勤務等に関する条例等の一

部を改正する条例の制定についてを議題として、管理者に提案理由の説明を求めます。 

関管理者。 

〔関 好孝管理者  登壇〕 

○関 好孝管理者 

ただいま議長から説明を求められました提出議案１件について御説明申し上げます。 

議案第１号 大牟田・荒尾清掃施設組合職員の勤務等に関する条例等の一部を改正する条

例の制定につきましては、地方公務員法の育児休業等に関する法律等の一部改正に伴い、仕

事と育児の両立支援制度の利用に関する職員への周知及び意向確認等の措置、並びに育児

に係る部分休業の取得形態の多様化に係る関係規定の整備を図るため、条例の一部改正を
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行うものでございます。 

以上が、提出議案の概要であります。 

何とぞ御審議の上、御協賛くださいますよう、お願い申し上げます。 

〔関 好孝管理者  降壇〕 

○平山伸二議長 

お諮りいたします。これより質疑に入るところでございますが、代表者会で御協議いただ

きましたとおり、本案についての質疑、さらには資料等に基づく詳細な説明については全員

協議会でお願いいたしまして、休憩したいと存じますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者がある〕 

○平山伸二議長 

御異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

それでは、しばらく休憩いたします。 

（午後２時１１分  休憩） 

  

（午後２時３２分  再開） 

○平山伸二議長 

それでは、本会議を再会いたします。 

お諮りいたします。 

議案第１号について、事前に討論の通告はあっておりませんので、直ちに採決に入りたい

と存じますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者がある〕 

○平山伸二議長 

御異議なしと認めます。よって、採決に入ります。 

議案第１号 大牟田・荒尾清掃施設組合職員の勤務等に関する条例等の一部を改正する条

例の制定について採決いたします。 

議案第１号を原案どおり可決することに賛成の議員は挙手をお願いいたします。 

〔賛成者挙手〕 

○平山伸二議長 

挙手全員。よって、議案第１号は、原案どおり可決されました。 

それでは、日程第６に入ります。 
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議案第２号 大牟田・荒尾清掃施設組合監査委員の選任についてを議題といたします。 

地方自治法第１１７条の規定により、桑原 誠議員の退席を求めます。 

〔桑原 誠議員退席〕 

○平山伸二議長 

それでは、管理者から提案理由の説明を求めます。 

関管理者。 

〔関 好孝管理者  登壇〕 

○関 好孝管理者 

ただいま議長から説明を求められました監査委員の選任議案について御説明申し上げま

す。 

本案は、去る６月３０日をもって辞職されました山口委員の後任者について、本案のとお

り選任いたしたく、御提案申し上げるものでございます。 

何とぞ御同意いただきますよう、お願い申し上げます。 

〔関 好孝管理者  降壇〕 

○平山伸二議長 

それでは、お諮りいたします。 

ただいま上程した議案第２号につきましては、議案の性格上、質疑及び討論を省略して、

直ちに採決したいと存じますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者がある〕 

○平山伸二議長 

御異議なしと認めます。 

それでは、採決に入ります。 

議案第２号 大牟田・荒尾清掃施設組合監査委員の選任について、原案に同意を与えるこ

とに賛成の議員は挙手をお願いいたします。 

〔賛成者挙手〕 

○平山伸二議長 

挙手全員。よって、議案第２号 大牟田・荒尾清掃施設組合監査委員の選任については、

原案に同意を与えることに決定いたしました。 

桑原議員、どうぞ入場ください。 

〔桑原 誠議員着席〕 
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○平山伸二議長 

これで、本臨時議会に予定されました議事をすべて議了いたしましたので、これにて閉会

したいと存じますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者がある〕 

○平山伸二議長 

御異議なしと認めます。 

それでは、以上をもちまして、第１回大牟田・荒尾清掃施設組合議会臨時会を閉会いたし

ます。 

（午後２時３５分  閉会） 
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り、ここに署名する。
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